

ELOFIZETÉS.

MÉLYBEN ES VIDÉKEN
Egy évre ... 120 kor
Fél évre ... 60 kor.
Egy negyed évre 30 kor.
Egy hóra ... 10 kor.

Nyittdél költségeket
megállapodás szerint.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI NAPILAP.

SZERKESZTŐSÉG:

Aradi és országgyűlési
városi palotájában.
TELEFON-SZÁM: 87.
KIADÓHIVATAL:
Aradi Nyomda Rt. Rt.
Tiszta.
Mészáros utca 21. sz.
TELEFON-SZÁM: 81.

Arad, 1919.

Főszerkesztő:
Stauber József.

Szerda, október 8.

Vilmos császárt 15 nap alatt ki kell adni.

PÁRIS. Hagából jelentik, hogy a minisztertanács tárgyalta az antant által tegnap Hollandiának küldött jegyzéket, amelyben felszólítják, hogy **VILMOS** császárt 15 nap alatt adja ki.

London. A bizottság, amely az ex-császár ügyének megvizsgálásával volt megbízva, munkáját befejezte. A száműzött uralkodó a szerződés értelmében nyilvánosan felelősségre fog vonatni a nemzetközi erkölcsök és a nemzetközi szerződések szentségének megsértése miatt.

A bíróság öt bíróból fog állni, akik közül egyet Amerika, egyet-egyét Franciaország, Anglia, Olaszország és Japán fognak küldeni. Az ötök tanácsa elhatározta, hogy a szövetséges és társult hatalmak felhívást intéznek Hollandiához a volt császár kiadása végett, aki ellen az eljárást Angolországban fogják lefolytatni. Általános nézet, hogy Hollandia nem fogja simán teljesíteni a szövetségesek kívánságát.

Clemenceau nyugalomba vonul.

Róma. A Tribuna jelent Párisból: Clemenceau egy barátjával beszélgetvén, kijelentette, hogy a békeszerződés ratifikálása után azonnal visszavonul.

Három elnökjelölt Amerikában.

Páris. Az amerikai elnökválasztásra három komoly jelöltet emlegetnek és ezek Johnson, Taft és Hoover. Johnson helytelenül Amerika minden beavatkozását az európai politikába és ellenez minden fegyverrel megvalósított békét. Taft imperialista hajlandósága. Lehet azonban, hogy Taft pártja, a republikánusok mégis inkább Johnson, vagy Lodge-t támogatja. A demokraták jelöltje Hoover, aki a Wilson 14 pont alapján áll. Wilson Hoover mellett agitál. Azonban San Franciscóban Wilson az a kellemetlen meglepetés érte, hogy beszédét megakarták akadályozni.

Beszélgetés Belucci olasz ezredessel.

Együnk tegnapi számában megemlékezünk arról, hogy Aradon tartózkodik Belucci olasz ezredes a szárnysegédével és Bukarestből visszajövet egy pár napot fölt Aradon. Munkatársunk beszélgetést folytatott az olasz ezredessel, aki a következőket mondotta:

— Utazásomnak tulajdonképeni célja a nemzetközi vasúti forgalom, illetőleg annak a szabályozása. Ez olasz eszme és a békekonferencián is nagy tetszést fogadták. Különleges megbízatásom van az illetékes kormányokkal tárgyalni ebben az ügyben és Bukarestben is kedvező fogadtatásban részesültem. Ha sikerül a terv, akkor az újonnan átalakult Európában a vasúti forgalom és közlekedés olyan intenzív lesz, hogy szinte alig lesznek határok az egyes országok között.

Elmondta még az ezredes, hogy a megszállott Fiumén keresztül jött és a jugoszláv-olasz konfliktus miatt csak óriási kerülővel jutott el Budapestre, ahonnan azt Bukarestig kényelmes és nyugodt volt.

— Furcsa állapotok vannak a Dunántúlon — mondta munkatársunknak mosolyogva az ezredes. — Minden ember fel van fegyverkezve és mondhatom ez az országrész nagyon is harcias hangulatban van. Az állomásokon fantasztikus külsejű félcivil és félkatonai emberek teljesítenek szolgálatot és puská helyett hatalmas dorongokat viselnek a vállukon.

Belucci ezredes ma megtekintette a várost, amely nagyon tetszett neki. Különösen a szobroktól volt elragadtatva. A két olasz tiszt ma tovább utazott Aradról.

A szegedi miniszterek felajánlották a koronát a Karanyorgyvicseknek.

Érdekes eseményt leplez le egyik budapesti napilap, arról ad hírt, hogy a szegedi kormány annak idején felajánlotta a magyar koronát a szerb dinasztíának.

A szegedi kormány egyik válsága idején — így szól a tudósítás — az Ábrahám-kormány két tagja, a Lovász-pártból most kivált Balla Aladár belügyminiszter és Belicska Sándor tábornok-hadügyminiszter valószínűleg nem az egész kormány tudtával, nagy tette határozták el magukat. Miután nem sikerült pozíciójukat a nagyikindai francia főparancsnokságnál megerősíteni, engedélyt kaptak egy belgrádi utazásra.

Balla Aladár Belgrádban kijelentette, hogy egyedül úgy oldható meg a magyar kérdés, ha Magyarország urába lép Jugoszláviával s ez úgy volna elképzelhető, ha Petar király, vagy

Sándor trónörökös elfogadná a magyar koronát.

Belgrádban az illetékes körök illó elképedéssel fogadták ezt a megtisztelő ajánlatot s arra a legudvariasabb választ adták.

— Sajnálatos, — így szól a válasz — de ha az urak nem tudnák, fel kell világosítani őket, hogy az Antant-országok, tehát Jugoszlávia is, ezidőszere még nem állanak békés viszonyban Magyarországgal. Már pedig ilyen megegyezés legalább is a békekötés után lenne esedékes. Egyelőre ők szövetségeseiknek szövetségesei s nem a velük hadilábon állóké.

A szegedi miniszterek, mit tehettek, hazamentek Szegedre és ott a kormány támogatására összeállított Magyar Nemzeti Bizottmány elnevezésű skupstinában bejelentették, hogy a kormány megszállt s van remény arra, hogy egy, erős — de ma még ellenséges népben erős szövetségest talál a magyar...

Wilson súlyos beteg.

Washington. A néhány nap óta betegen fekvő Wilson állapota nagyon komoly. Ereje napról-napra fogy, mert állandóan hánynia kell, ami miatt táplálkozni sem tud. Az orvosok azt hiszik, hogy idegei teljesen megromlottak. A haj, a párisi nagy izgalomban keletkezett és az Egyesült Államokban tett, fáradtságos propaganda uton fejlődött ki. — Később érkezett newyorki szikratáv írat jelent: A Fehér Házból kiadott orvosi jelentés így szól: Az elnök állapota kevésbé kedvező. Az elnök beteg s az egész napot ágyban töltötte el.

Az amerikai levél Aradon.

Még sokan vannak Aradon, akik emlékeznek Réthy István volt nyomdai gépmesterre, aki a volt Kalmár-nyomdában dolgozott sokáig. A kalandos véré fiatalember mintegy nyolc esztendővel azelőtt elkerült Aradról, egy ideig Budapesten tengődött, majd kivándorolt Amerikába és azóta semmi életjeit nem adott magáról. A család már régen elveszettnek hitte a fiatalembert, mikor a legnagyobb meglepetésére ma levelet kapott tőle.

A levélben elmondja Réthy, hogy a Clevelandban megjelenő Szabadság című magyar lapnak a műszaki igazgatója, előkelő é: jóljövendelő állása van mert a clevelandi Szabadság a legnagyobb magyar lap Amerikában. A washingtoni kormány most megengedte az amerikai magyaroknak, hogy hozzátartozóiknak családi vonatkozású leveleket küldjenek és ez az első Amerikából jött magyar levél.

Szeptember 6-án adta fel Réthy levelét Clevelandban és pontosan egy hónapig tartott, míg Aradra érkezett. Az érdekes levél, amely agyon van bélyegezve a különböző országok pecsétével Fiumén jött és magyarországi vándorútja tovább tartott, mint a tengrentúrról való kiderítése.

HIREK.

— AZ ARADI KÖZLÖNY MAI SZÁMA új, de szokatlan formában jelenik meg. A lapvállalat eddig rendes újságpapírkészlete teljeseen elfogyott, s minthogy rotdícs papírt beszerezni nem lehet, kénytelen volt a raklári levő papírkészletét felhasználni. Elnézést kérünk olvasóinktól a szokatlan formáért, amely valószínűleg nem tart soká, mert máhelyt lehetséges lesz rotdícs-papírt beszerezni, az Aradi Közlöny ismét a régi, rendes formájában fog megjelenni.

— A magyar béke delegátusok október végén mennek Párisba. Páris. A magyar béke delegátusokat október végén hívják Párisba a magyar békeszerződés aláírására. A Le Petit Parisien megbízható forrásból értesülve, megerősíti ezen hírt.

— Összül a magyar parlament Budapest. A magyar politikai pártok — a szocialisták kivételével — meggyeztek a parlament összehívásában. Az országgyűlés a kormány, az általános választások és a béke delegátusoknak Párisba való küldésének ügyéről fog tárgyalni.

— Az oroszországi román légi szervezője Aradon. Ispravnic kapitánynak, az aradi füzletvezetőség vezetőjének érdekes vendége van. Pierraru nyugalmazott ezredes tartózkodik nála, aki Oroszországban a román önkéntesek légióját megszervezte. A markás arcú öreg ur Ispravnic kapitány kíséretében ma délelőtt tisztegett a polgármesternél, akivel hosszabban elbeszélgetett.

— Eljegyzések. Jáki Tóth István eljegyezte Fábian Dódit. — Jáki Tóth Béla eljegyezte Fábian Nuciát Sofronyáról.

— Hirdetmény. Felhívom a nyugdíjas tiszteket, kik nyugdíjaik végett nagyszébenbe kérvényt küldtek, hogy nyugdíjaikat folyósító határozatok átvétele végett hivatalomban jelentkezzenek. Rr. Robu, polgármester.

— A térparancsnokság hirdetménye. Az I. gyaloghadosztály parancsnoksága közhírré teszi, hogy a mai naptól kezdődőleg az erdélyi csapatok parancsnokságának szeptember 21-én kelt rendelete értelmében: 1. A nagy hadiszállás 4685. sz. rendeletében foglalt területeken való utazáshoz nem szükséges a személyazonossági igazolványok katonai láttamozása. 2. Román alattvalók ezen a területen minden katonai láttamozás nélkül utazhatnak. 3. Az idegenek szabad mozgási engedélyt és a fenti parancsnokság külön engedélyét kell, hogy kikérjék. 4. A hadizónába szentül csak hivatalos egyének utazhatnak. 5. Idegen alattvalók a hadizónában csak akkor utazhatnak, ha utazásuk fontosságát igazolják. Kivéve a patriálast. 6. Külföldre való utazáshoz a nagyszébeni kormányzótanács által kiállított utólevél szükséges.

— Gépszeti könyvek érkeztek Deákhoz, Forray-u.

A miniszter itthon.

Goldis László, a bukaresti kormány tagja néhány nap óta Aradon tartózkodik. Miután Bukarestben nagy munkát végzett a kormányválság megoldásában, hazajött Aradra pihenni. Milyen Goldis miniszter pihenése? Milyen a pihenése annak a férfinak, aki egész életében dolgozott s akire még nagy munka vár, ha Arad képviselője lesz a bukaresti parlamentben? Az aradi román vezetőkörök ugyanis Arad egyik kerületében Goldis Lászlót, a másikban Pop C. Istvánt akarják felléptetni.

Hát a miniszter pihenése olyan, mintha már képviselője volna a városnak. Zrínyi-utcai lakásában sok ember keresi fel Goldist. Előadják panaszait, elmondják egyes bajos dolgait. Mindenkit meghallgat, mindenkinek ad egy vigasztaló szót, sok ember ügyes-bajos dolgát maga intézi el. Eljár a hivatalokba és személyesen néz utána a dolgoknak.

Minden iránt érdeklődik: legyen az megyei, városi vagy egyházi ügy. Hol a vármegyei prefekturán

jelenik meg, ahol különféle ügyek elintézésén kívül fontos közügyeket is megtárgyal, hol a szentszéknél teszi tiszteletét. Aradi pihenése alatt időt szakított magának arra, hogy a lyceum ünnepélyes felavató ünnepélyén is megjelenjék és nagyhatású beszédet mondjon.

Ma délelőtt a városháza jelent meg a miniszter és dr. Robu János polgármestert látogatta meg. Félóra hosszat időzött a polgármesternél, akinél városi ügyek iránt érdeklődött. Korá délutánonkint a Hungaria-kávéház régi tiszasztalánál baráti körben, az aradokzik a miniszter, itt érzi talán magát a legjobban, itt elcsendesnek fel emlékei azokról a régi harcok időről, amikor még a messzi távolban volt a cél, amikor még nem gondolta, hogy miniszter lesz. És esténként lakásának nyitott erkélyén szűk családi körben néhány meghitt barátja társaságában gyönyörködik a szép ősz estékben és élvezi az igazi pihenés rövid óráit, hogy erőt gyűjtsön a további munkára, amely Bukarestben vár rá.

— Hirdetmény. Felhívom az összes Arados székhellyel bíró közkereseti, betéti és részvénytársaságokat, valamint szövetkezeteket, miszerint a nagyszébeni kormányzótanács kereskedelemügyi resortja által megküldött „Statistikai kérdőíveket” e hirdetmény megjelenésétől számított 5 napon belül hivatalomban annál is inkább vegyék át, mert kik a kérdőívek kitöltését megtagadják 6 hónapi fegyházzal és 200000 (Kettőszáz ezer) korona pénzbüntetéssel lesznek sújtva. Megjegyeztetik, az 1897. évi XXXV. t. c. 17. §-a alapján a bevallott adatokat csak a statisztikai hivatal fogja felhasználni. Dr. Robu polgármester.

— Menetrendváltás az Arad-Hegyaljai Villamos Vasúton. Az Arad-Hegyaljai vasúton a vonatok f. hó 10-től kezdődőleg következőkép közlekednek: Aradról indni: reggel 5 óra 30 percek, délelőtt 8 óra 40 percek, délután 1 óra 40 és 4 óra 50 percek. Pankótáról indul reggel 5 óra 24 percek, délelőtt 8 óra 34 percek, délután 12 óra 54 percek és 4 óra 44 percek. Máriaradnáról indul reggel 5 óra 40 percek, délelőtt 8 óra 50 percek, délután 1 óra 10 percek és 5 óra 10 percek.

— Román tanfolyamra, mely 6-án vette kezdetét, jelentkezők még felvétetnek. Gyors- és gépíróiskola, Lázár Vilmos-u. 2.

— Meglopott lelkes. Papp János felsőtagi lelkes ma jelentést tett a rendőrségen, hogy a vasúton ismeretlen tettes kilopta zsebéből pénztárcáját, amelyben kormányai és 16,000 korona készpénz volt.

— Remlett sajt. Adom Károly egészségügyi biztos, Weisberg Regina Asztalos Sándor-utcai üzletében nagy mennyiségű sajtot talált, amely annyira romlott volt, hogy kiálthatatlan büzt terjesztett. Az egészségügyi biztos a sajtot elkobozta, felszállította az orvosi hivatalba, ahol dr. Hecht Arnold városi tb. főorvos megvizsgálta azt és emberi táplálkozásra alkalmatlannak minősítette. Az esetről jelentést tettek a polgármesternél, aki szakvélemény alapján elrendelte a romlott sajt megszeméltetését. Jellemző, hogy ez a sajt még a békéből való, azóta elrejtve tartották és most 16 koronás árban akarták eladni.

— Működnek a lakástolvajok. Burián István Andrassy-utca 17. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy lakásáról egy 1500 korona értékű női ékszert elloptak. — Marián Marica feljelentést tett a rendőrségen, hogy Andrassy-utca 3. szám alatti lakásáról ismeretlen tettes egy 3000 korona értékű ruhát ellopott. — Baross Boris Ferdinánd-utca 3. szám alatti lakásáról ismeretlen tettes egy csomó ékszert lopott el. Az ékszerek értéke nyolcezer korona. A rendőrség mindhárom ügyben megindította a vizsgálatot, mert erős a gyanu, hogy egy jól szervezett betörőbanda működik.

— Öngyilkosság. Muzsika Imre Kösár-utca 37. szám alatti lakásán ma délelőtt öngyilkossági szándékából a padláson felakasztotta magát. Mire észrevették, már halott volt. Értesítették a rendőrséget, a honnan Moldován Odón rendőrfelügyelő és dr. Hecht Arnold városi orvos mentek ki, azonban az orvos már csak a beállott halál konstatait. A hullát kiszállították az alsó temető hullaházába.

— Ebzárlat. Arad városi rendőrfőkapitánya a városban előfordult veszettségi esetek követke-

tében elrendelte, hogy Arad város területén levő összes kutyákat folyó évi szeptember hó 23-tól számított 90 napig állandóan kötvé tartassák vagy pedig harapás elleni biztos szájkosárral lássák el.

Gyórból kivonultak a románok.

Budapest. A román királyi csapatok, amelyek Győr városát csaknem két hónapig kerecsztül megszállva tartották, október 4-én elhagyták a város területét. Délelőtt 10 óra után vonult el a román megszálló csapat utolsó lovasszázada a Győrtől tartózkodó antant-misszió előtt a város háza előtti téren. Alig néhány perccel azután megjelentek a Baross-ut felől a magyar nemzeti hadsereg előjárói. az első sashollások. Elől a zenekar, utána fesszes léptekkel a katonák. A sashollások a városháza elé vonultak, melynek lépcsőin az antantmisszió tagjai és a város valamely a megye közéletének több kiváltsága fogadták őket. Az előző beszédek elhangzása után az antantmisszió tagjai előtt kivonultak a magyar csapatok. A bevonulást több ezerre monó tömeg érezte végig.

Horthy Miklós fővezér kiáltványt bocsájtott ki a magyar néphez, melyben felszólítja a lakosokat, hogy a rendet tartsa fenn és a maga részéről biztosítja azt, hogy csapatai a rend és vagyonbiztonság órái lesznek. Horovitz Náthán amerikai ezredes tegnap délután Győrből érkezett az antant-misszió több tagjával, köztük Morus román delegátussal, hogy a magyar csapatokat megszemlélje. Horovitz ezredes kijelentette, hogy a visszavonuló román hadsereg és a Budapest felé haladó magyar hadsereg között esetleges sürdődások elkerülése végett a két sereg között állandóan 25 kilométeres távolságot kell tartani.

APOLLO URANIA.

Ma, 8-án:
Ramara. — A játék végé.
Bűnügyi dráma 4 felv. Detektív dráma 4 felv.
A szerkesztő levelezésben a szerkesztőnek.
KAROLY JÓZSEF
felel.

NYILTÉR.

Am ezen rovat alatt közöltékert nem vállalunk felelősséget.
Nyilatkozat.
Az összes helybeli lapokban megjelent hírre vonatkozólag, s melyben Kállay Miksa nyomdajajdonos szerepel, alulírottak kijelentjük, hogy Kállay Miksa könyvnyen betolyásolható a több ízben orvosi kezelés alatt állott s az orvosi vélemény szerint nem un akaraterejének.
Arad, 1919. okt. 7-én.
A család.

Apró hirdetések.

Levelezés.

„NYITÁL” jellegű levél van a kiadóban. Írni lehet „Magas Barát”. 5638

BARÁTOS ASSZONYKA dajkása megismerkedni olyan úri emberrel, ki őt megvizsgálja és néha meg támogatja. Levélét „Gazdák” jellegű a kiadóba írja. 5636

„NYITÁRSNÓJE” levélét kérem kapjam s úgy nem írtam. Levél van a szerkesztés állomása vendéglőben, szíveskedjenek átadni, vagy írni a kiadóba. „Erőbe” 5635

Alkalmazás.

MESZÉRHATÓ MOSÓNÓ ajánlkozni úri-lányokhoz. Varjassy Lajos-utca 186. 5631

INTELLIGENSEBB VASALÓNÓ háznál ajánlkozni Kálvia János-u. 82. 5624

JÓL FOZNI TUDÓ mindenre keresetlik. Vécsey-u. 7. 5627

KERESK az országban élt. évről vagy tanítást elváltára vagy egész napra 2 nagyobb helyre is. Képes, Bethlyan-u. 28. Jelentkezni a. u. 2-5-ig. 5641

HÁZASPART keresek partnerre élt. 15. vagy nov. 1-re, hol a nő mint férő, s férfi mint asszonyos nyar alkalmazást. Jelentkezni Erzsébet-körút 22. I. 5647

ELTÖRTŐ TÁRSASÁG magas jutalék mellett üzletvezetést keres. Alkalmaz volt üzletet, valamint olyan egyéneket is, kik más foglalkozást tettek. Ajánlatok postafiók 169. sz. intézendők. 5651

ELTÖRTŐ SZABÓNÓ kizárólag úri házakhoz ajánlkozni. Cím: Wallinger híd-útjében László-utca. 5634

MINDENES SZAKACSNÓ, bejáró, jó fiú-szettel felvették. Jelentkezni lehet délután 4-6 óra közt Jókai-utca 2. sz. alatt (várba vezető híd mellett). 5654

INTELLIGENS KISASSZONY azonnal felvételük. Deák könyvkereskedésnél, Forray-utca. 5656

INTELLIGENS nő fiatal bankszolgálat keresetnek. Cím a kiadóhivatalban. 5643

KISASSZONYT KERESK gyermekeim mellé. Cím: Mandi papírüzlet, Bocor Béni-utca 15. 9110

Lakás.

BELVÁROSBAN 1 szobás lakás butorral együtt eladó. Cím: Express hirdetői vállalat, Bóvöze-u. 12. 9553

Vétel és eladás.

KÉNYŐS ÖVEKÉRT bármely nagy mennyiségben magas áron veszünk. Eszterházy-utca 6. 5658

JÓHANGÚ hegyi szögorsó jutányos áron eladó. Wesselényi-utca 37. 5639

GHITAR ELADÓ, ugyanazt szalonzenészeki kották megírására kerestek. Lammart, Teleky-u. 11. 5632

HARMONIUM levelet kérem, s váltószentes Sziveszer-féle eladó. Kassanyi Lajos ügyvédsége, Világos. 5635

NAGY UTAZÓ BUNDA, galléros kópöny, prémás kabát, nagy utazó bőrönd, kényelmes, több használat eladó. Wesselényi-utca 37. 5639

HEGELI, régi, szép felszereléssel. HELGÉDŐKÉRT kezdő és középfokon vállalkoz. Erzsébet-utca 10. sz. 11. ajtó, d. u. 2-5. 5640

ELADÓ egy homokfűtő kővel Kőbér gyármány és két övegerőztető szék. Cím: Chorin Aron-utca 1. 5644

1-3 OSZTALYOS új házilaga földszel, 1 pár 42-56 fűtő fűtő alig használt, 1 egész jó nagy poayva alig használt és 1-2 méteres hosszú láda és deszkák eladók. Rákóczi-u. 28. sz. üvegüzletben. 5652

1. VESZT használt hálószoba berendezés eladó. Kasza-utca 18. 5653

BUTORRÁKTAR Deák Ferenccs 40a., nagy választék hálószobák és ebédlőkben, valamint ruhahaberendezésekben, jutányos áron ajánl Wiegensfeld-cég. 8028

HYGHA ÉS NEUTRAL szappan, mindkettő szabadlúgtól mentes tul zsírosított anyagba nem tartalmaz szappan, miért is gyermekeknek, valamint érzékeny arcu egyéneknek legjobban ajánlható. Ára darabonként 8 korona. Dr. Földes és Hehs Aradon. 5102

TELJES KÖNYVTARAKAT és egyes műveket vásárol Minerva könyvkereskedés. Dobó-utca. 5458

Ingatlan.

VARJASSY JÓZSEF-u. 30. számú ház eladó. 8584

MÉG ÚJ 2 szobás magánház kertetel eladó. Bóvöze Rákóczi-utca 28. üvegüzletben. 5658

ELADÓ Wesselényi-utca 48. számú ház. Értékesebb ugyanott. 9585

ARADON Kapa-utca 40. sz. a. fekvő, 8 lakásból, 3 szobahelyiséggel és kertből álló bérház eladó. Ajánlatokat fogadnak és felvilágosítással szolgálnak. Dressandit és Törse, Nagybányán 5658

ARADI HATÁRBAN 51 kat. föld föld felibe vagy bérbe kiadó. Jézusfő fűtő-utca 10. érv. Csuker Ferenccs. 5605

Üzletek.

JÓFÖRGALMU keresma helyiség, 65bb helyiséggel átadó. Cím: Wallinger híd-útjében László-utca. 9588

ÜZLET helyiséget keresek forgalmas helyen. Cím: Varjassy Lajos-u. 37. 5661

Oktatás.

MAGINTANULÓK pontos előkészítést felelősséggel vállalom, volt tan. Puzinter-utca, Chorin Aron-utca 1. 5317

Ellátás.

KERESKEDELMI iskolába járó urilányokat teljes ellátásra fogadok. Cím a kiadóban. 5560

ELSŐRENDŰ HAZIKOSZT kapható keresztény úri háznál, házakhoz is. Orozi-utca 19b., ajtó 1. 5646

Különbéle.

ZONSORAT bérbe vennék. Zrínyi-utca 4b., I. em., ajtó 5. 9584

Eliász Viktor

kolozsvári borkereskedő üzemébe lehetőség középkeres, szak-képzett, elsősorban józan életű

pinomezester

jó fizetéssel felvételük.

A szak-képzettséget, addigi alkalmazásukat, erkölcsi magaviseletét s az alkalmaztatás feltételeit felmérték ajánlatok, nevezett borkereskedő Kolozsvárt, Jókai-utca 2., üzletbe küldendők. 5646

Felhívás!

A VII. hadtest vesz bármilyen nagy mennyiségben

tűzfát

Ajánlatok október hó 20-ig nyújtandók be.

Feltételek a hivatalos-lap 52-ik számában tudhatók meg. 5649

Bőráruk legolcsóbb bevásárlási forrása

Steiner Testvérek borkereskedése

ARAD, Asztalos Sándor-utca 2-3. szám. Fióküzlet: UJARAD, Rákóczi-ut 153. szám.

Családiak figyelmébe! Soma és barkás tehénbőrök, pittlingek és borjubőrök állandó nagy raktára. 5177

Nőtlen molnár segéd

5643 ki románul beszél, azonnal felvételük, fizetés meggyőzés szerint

FERENCZY ANTAL

Zarándnádás, állomás: Ternova.

Szállítási vállalat!

Bauer J. és Társai

Zsigmondháza (Arad mellett)

Ajánlkozni személyek és mindenféle kereskedelmi áruk, fa, butor, gépek és építőanyagok stb. fuvarozására a legjutányosabb áron. Butorberaktározást is vállal saját raktáraiban. 9584

Felhívás

A VII-ik hadtestnek szüksége van: 5660

130 waggon kukoricára

118 waggon bab, lenese vagy borsóra száraz állapotban

26 waggon haj vagy szalonnára.

Szállítási feltételek a hivatalos-lap 58-ik számában tudhatók meg. Ajánlkozók személyesen jelentkezzenek a térrapaccnokszágnál Aradon. 5650

Gyors és megbízható

„Adria”

kelmefestő, tisztító és gőmsoda, 48 korona alatt bármilyen szíre, akadály nélkül fest. Legjobban tisztít és mos. Gyár: Szarvas-utca 8. Gyűjtőtelepek: Forrai-utca, román-épület és Weitzer János-utca, Minorita-palota.

4848 Gyász esetekben azonnal

ismét forgalomba hoztuk

a hálygek kedve és soká nélkülözött szépitő szerét, a

HELACITOT

Zsirus atkás (mítesseres) bőr egyszeri lenesés után csodás szép lesz, mert a HELACIT zsirus, ártalmatlan és rögtön szépít. Ára 5 korona. 2998

Dr. Földes és Hehs

gyógyszerészek ARADON.

Azonnali belépésre

3 timársegédet és egy munkavezetőt

keresünk. Ajánlatok fizetési igények megjelölésével alantibbire küldendők.

Dévai Bőrgyár Részvénytársaság

Déva. 5609

moska, használt

ölmotárgyakat

megvételre keresünk.

Aradi nyemda részvénytársaság.

Tűzifa utalvány nélkül

bükk cserhasábbá vagy derongtűzifa mi-
nyőségben waggontelepekben vagy öleknél.

Fűrészelésről és hazaszállításról

legolcsóbban

gondoskodunk.

Szimányi Testvérek

Radnai-ut 27-31. szám.

AVIZI!

Corpul VII Armata are nevoie de 100.000 chgr. branza.

Conditionile de furnituri se pot ceti in Gazeta Oficiala No. 56.

„Dodiol”

a legjobb és legbiztosabb szer

fogfájás

ellen. Kapható minden gyógyszárban és drogeriában. 4041

Értesítés!

Folyó hó 8-án d. e. 9-12 és d. u. 2-6 óráig Kossuth-utca 38. szám alatti üzletben egy teljes rövidaru, egy fűszerára berendezés, egy National-pénztár, rőfős áruk, férfi öltönyök, porcellán-áruk, 3 Maximax, 2000 darab cukor-dobos és egyéb apróságok önkéntes árverésben eladatal fognak. 5546

Krámer Sándor.

Értesítés!

Értesítem a t. közönséget, hogy Batthyány-utca 32. szám alatti fényező, olmfestő és mázoló műhelyt nyitottam. Elvállalak: Épület és színházberendezések festését és mázolását. Fa- és vas-butorek, fűrdőszoba berendezések valamint minden más tárgyak fényezését és égetett zomán lakkozását. Góttelők készítését, minden nyelven. Elsőrendű anyag, izléses és szolid munka. méltányos árak. Szíves pártfogást kér: 9584

Hidvéghy Mátyás

festő. 9584

Baromfiész elleni szer „TIKIN”

kapható Wajdits gyógyszerárban

üvegenként 6-8-10 koronáért. 4174

József főherceg-ut 11.

Üzletáthelyezés.

Értesítem a n. é. közönséget, hogy költöt, átvett és norinbergi üzletemet Kossuth-utca 38. szám alól Forray-utca, Hunyadi-palotába helyezem át. — További szíves pártfogást kér: 5559

Krámer Sándor.

Azonnali belépésre keresek

egy józan, nős, kis családú állandóságot szeretőt. 5559

gépészt

10 P. H. magy. állami gőzgép kezeléséhez és fűtéséhez. Vasmunka megkiváratik. Kezdő fizetés 400 kor., lakás, szabad-fűtés, 100 kg. buza megőrölve. Személyesen jelentkezők előnyben. — Cím: 5177

ifj. Ferenczy,

Zarándnádás. Vessutállomás: Ternova.